
【お住まいを教えてください】 【印象に残ったコーナーがあれば教えてください】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜コーナー＞ 回答数 構成比

倉敷市 17 58.6% 甲削り体験 12 41.4%

岡山市 5 17.2% 糸締め実演 7 24.1%

その他岡山県内 2 6.9% 浅口市、玉野市 ことの花（コトノハ）作り 10 34.5%

岡山県外 5 17.2% 広島県 キーホルダーづくり 18 62.1%

計 29 100.0% 箏（こと）演奏体験 17 58.6%

箏演奏（おことのメロディ）鑑賞 3 10.3%

【本日のイベントをどこで知りましたか?(最初に知ったもの)】 展示 4 13.8%

回答数 構成比 積み木 3 10.3%

学校で配布されたチラシ 11 37.9% 箏の名人（ゲーム） 7 24.1%

他のイベントで配布されたチラシ 0 0.0% 計

SNS広告(Instagram、Facebook) 8 27.6%

1 3.4% 【印象に残ったコーナーのどこが印象に残りましたか?】

0 0.0% ・糸締め実演

2 6.9% →すばやく小さい穴に糸を通していたところ

アルスくらしきのホームページ 3 10.3% ・箏（こと）演奏体験

知人・クチコミ 3 10.3% →音がきれいだった

その他 0 0.0% ・箏の名人

無回答 1 3.4% →フルコンボを出せたこと

29 100.0%

●箏演奏を体験された方

【今回のイベントに一緒に参加したグループのメンバーを教えてください(複数回答可)】 【お箏に触れるのは何回目ですか?】

＜年代＞ 回答数 構成比 ＜回数＞ 回答数 構成比

就学前のお子様 7 13.7% 初めて 15 51.7%

小学生 13 25.5% 2回目 2 6.9%

中学生 5 9.8% 3回目以上 5 17.2%

高校生 2 3.9% 無回答 7 24.1%

大学生 0 0.0% 計 29 100.0%

その他 0 0.0%

大人 24 47.1% 【今後、お箏をもっと弾いてみたいと思いますか?（10段階評価)】

計 51 100.0% ＜選択肢＞ 回答数 構成比

０弾きたくない 0 0.0%

【どのイベントに参加しましたか?(複数回答可)】 1 0 0.0%

回答数 構成比 2 0 0.0%

4 13.8% 3 0 0.0%

7 24.1% 4 0 0.0%

24 82.8% 5 1 3.4%

6 0 0.0%

7 3 10.3%

【本日のイベントは楽しかったですか?（10段階評価)】 8 3 10.3%

＜選択肢＞ 回答数 構成比 9 1 3.4%

0楽しくない 0 0.0% 10弾いてみたい 13 44.8%

1 0 0.0% 無回答 8 27.6%

2 0 0.0% 計 29 100.0%

3 0 0.0%

4 0 0.0%

5 1 3.4%

6 2 6.9%

7 5 17.2%

8 4 13.8%

9 0 0.0%

10楽しい 14 48.3%

無回答 3 10.3%

計 29 100.0%

アルスくらしきの会員発送チラシ

和楽器に触れてみよう　おコト遊BASE!!
2025年8月10日（日）【午後の部】

アンケート集計結果（29枚）

＜情報源＞

出演者のSNS・ホームページ等

入場者数　１２５人

ワークショップ（午後）

計

芸文館等の施設に設置されたチラシ

計

＜イベント＞

ワークショップ（午前）

おことのメロディ



【今回のようなイベントをまた開催してほしいと思いますか?(10段階評価)】 【今回のイベントで「お箏に対する印象が変わった」と思うところがあれば教えてください。】

＜選択肢＞ 回答数 構成比 ・思ったより軽やかに弾いていてびっくりしました

0開催してほしくない 0 0.0% ・おことができるまでにたくさんの工程や時間がかかっていることを実感した。

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

4 0 0.0%

5 1 3.4%

6 1 3.4%

7 1 3.4%

8 3 10.3%

9 1 3.4%

10開催してほしい 20 69.0%

無回答 2 6.9%

計 29 100.0%

【お配りしたパンフレットの内容はわかりやすいと思いましたか?(10段階評価)】

＜選択肢＞ 回答数 構成比

0わかりにくい 0 0.0%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

4 0 0.0%

5 2 6.9%

6 3 10.3%

7 1 3.4%

8 1 3.4%

9 3 10.3%

10わかりやすい 16 55.2%

無回答 3 10.3%

計 29 100.0%

【このイベントをあなたの友人や家族にどの程度勧めたいですか?(10段階評価)】

回答数 構成比

0勧めたくない 0 0.0%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 0 0.0%

4 0 0.0%

5 2 6.9%

6 2 6.9%

7 4 13.8%

8 4 13.8%

9 2 6.9%

10勧めたい 11 37.9%

無回答 4 13.8%

計 29 100.0%


